



与前夫英达呛声 炮轰房产大鳄 再跟张伟平交火

# 宋丹丹“微博三战”

## 确立“江湖威名”

### 被广大网友封作“微博女侠”

网友：宋丹丹语言精辟又犀利

记者看到，经历“微博三战”的宋丹丹获得不少网友的支持，网友说：“语言既精辟又犀利。你是个女侠，谢谢您这种心态！爱您！”

有网友分析，被封“微博女侠”，还缘于这几日的棋逢对手——因为跟宋丹丹交火的张伟平原本就是很“直爽”的吵架高手，他之前也频频放炮，炮弹威力超过冯小刚，也因此得罪过一些圈内人，《三枪拍案惊奇》上映时，他还炮轰中影集团负责人韩三平为

“坐山雕”。而《三枪》被恶评时，“羡慕嫉妒恨”也出自他口。

对于近日的微博骂战，一位叫“独一味朱德张”的博主就说：“微博本是娱乐与抒发的窗口，如今笑场变骂场，太多人对号入座，互拉帮互恶战，丹姐闭嘴吧。大家都多审视自身，改正自己的缺点，展现自己的阳光一面，影响周围的人，能影响一个影响一个，小环境阳光了，大环境才会越来越明媚。”

宋丹丹身边工作人员：不是炒作

而与此同时，网友仍在“八卦”张伟平与宋丹丹的口水战，网友不但持续关心“到底是谁劝过张艺谋吸毒”，还对“观众主体90后了，还让他们看徐娘半老被人抓胸”这句话寻找下家，有网友就直指“这说的是刘嘉玲嘛，是《让子弹飞》的表演吧”。此外，还有网友称，目前张伟平的新画面旗下不仅有周冬雨，《金陵十三钗》中的几位女郎也被他们签下了。他与宋丹丹“开战”时正值《金陵十三钗》新剧照曝光时，有网友就敏

感地怀疑说：“是不是这两人在联手炒作《十三钗》？因为张伟平之前的宣传屡出奇招。”

对于这场口水战，张伟平接受记者采访时称，不再对此事做出任何回应。而宋丹丹也一直未回应。其身边工作人员“艳子姐姐”日前在微博上回应说：“我们家丹丹姐今天估计闲家里，没拍戏吧，这可劲给别人做嫁衣了，居然有媒体来电，问我们是不是联合对方一起炒作，只为了各自博宣传，有病吧，我们犯得着吗？”

小华

姚晨因粉丝逾千万被称作是“微博女王”，而近日，宋丹丹则被广大网友封作“微博女侠”。

这是因为，之前她在微博上不但与前夫英达呛声，称其“不是人”，还炮轰过房产大鳄潘石屹；日前，她又跟张伟平在微博上交火。如此神勇，奠定了自己在微博界的“女侠”地位。

### 刘嘉玲被爆结过两次婚 曾在1992年秘密注册



内地80后作家早前大爆刘嘉玲与梁朝伟其实早已秘密离婚，虽然事后嘉玲否认离婚，但却在公开活动上语带相关：“其实我同大家一样有问题，关键是怎么解决。”

早有玄学家批桃花极旺的刘嘉玲，命中要经历两次婚姻。最新一期香港周刊踢爆嘉玲与伟仔原来早在1992年已在加拿大秘密注册结婚，只有家人及极相熟的朋友知情，加上私隐条例保护下，一直不为外界所知。又说婚后的嘉玲仍然绯闻不断，加上同伟仔聚少离多，两人频频传分手，为打破宿命，嘉玲才于2008年在不再嫁伟仔。

新快

### 查小欣用餐丢失手机 香港群星私人电话恐外泄

娱乐圈名嘴查小欣，近日在餐厅吃完饭后丢失手机，由于她的手机内有不少艺人及圈内人的联络电话，所以她立即在微博及9月1日在电台做节目时呼吁：“各位朋友，本人遗失了手机，如有人冒充本人名义致电、发短信或电邮给你，请务必跟我核实方可相信。在此悬赏，如有拾获，请送到商业电台，定必厚酬（比买全新iPhone更高的价钱），且绝不追究。”

记者致电查小欣了解事件，她指其实手机有密码，基本上是打不开的，但始终是小心为上，所以先预告给各方朋友，虽然目前仍未有人致电商台或之前她用餐的餐厅说捡到其手机，不过同样没有艺人或朋友表示受到骚扰。当问到是否最担心艺人的电话受到骚扰时，她称当然不希望影响到任何一位朋友，但有些事情也是不想发生的，希望自己出厚酬又不追究之下，会有人愿意物归原主。

中新

北京电影学院的新生和往届生都将于本月3日、4日报到注册，今年新生中，最受瞩目的无疑是新任“谋女郎”周冬雨。她会不会享受特权，又该如何完成学业？在报道前夕，记者采访了周冬雨的经纪人蒲小姐与北京电影学院表演学院副院长王劲松教授。

## 北影院规一视同仁 大一新生不得外出拍戏 这对周冬雨算是小小的打击 “周冬雨没有特权”

### 【入学】军训跑不掉，必须参加

问到周冬雨入学的计划，经纪人蒲小姐表示不太清楚。她透露，周冬雨目前仍在外出旅游。面临眼看就要截止的报名日期，王劲松院长坦言：“有特殊情况的学生，可以家长替报。”

北京电影学院官网的一份通知中写道：“结合我校具体情况及教学安排，新生、往届生注册报到时间为9月3日、4日，9月5日新生开学典礼，9月6日至7日新生入学教育，9月8日至21日新生军训。9月5日至18日往届生开展社会实践，19日正常上课。”

对于周冬雨会不会按时参加军训，蒲小姐称“还没听说”，但王院长则强调“新生必须参加”。“如有特殊情况的可以请假，但第二年也要参训。”他说，“每个学生到大二还要参加社会实践。杨紫、张一山目前就在特警部队参加特训。”

### 【“特权”】“谋女郎”也必须住宿舍 不能缺课

今年才20岁的周冬雨比同龄人显得成功不少，然而其经纪人却不认同“更优秀”的说法。在连称“她就是一小小孩儿，没什么特别的”之外，还强调不要把她往特权上面引导，提到住宿舍的问题，蒲小姐表示：“周冬雨在学校没有特权，她不是明星，别的孩子怎样她就怎样。”

王劲松院长透露，不会因为周冬雨是明星就区别对待，他说：“每位学生都有可能成为巨星，去年入校杨紫和张一山和其他同学也一样。（周冬雨既然是谋女郎，还不上表演课？）当然要，表演课必须修完。”王院长还表示周冬雨在校期间必须住宿舍，因为表演系学生每天早上6点到7点半要出晨功，晚上还有晚自习。



### 【拍戏】想上课时间出去得打报告

北京电影学院规定，大一新生不得外出拍戏，这对于事业如日中天的周冬雨也算是小小的打击。经纪人蒲小姐声称会遵守校方的规定，但具体的方案暂不对外界透露。同时她也透露周冬雨在《倾城之泪》中的戏份已经完结。

对于学校的规定，王院长则表示“没有绝对的禁止”。如果情况极其特殊，也可以变通处理。“当年黄磊暑假拍摄陈凯歌导演的《边走边唱》，由于暑假没有拍完，所以后来占用了一些时间补拍。”

不能拍戏，是否可以拍广告，当主持人或者接综艺节目通告？王院长回应：“可以利用业余时间，下课后也可以，如果要占用上课时间一定要打报告，系里批了院里批再给校领导审批，并且要出示外借合同，明确责任归属。”

### 【爱情】不要扯上师哥窦骁

3月9日，周冬雨曾在北京接受媒体群访时笑称：“我们家是特别传统的家庭，父母说过高中不许谈恋爱，大学的还没说。不过我挺期待的，但是没到那时候，上大二再说吧。”

眼看即将入学，周冬雨的感情生活再度受到关注，其经纪人无奈地说：“她当时就随口一说，你们问，她就答，没想到大家还信了。（公司会不会限制她的恋爱？）限制什么啊？有什么好限制的。”

北影每年新生入学，往届的师哥师姐都会帮新生熟悉环境，问到窦骁会不会帮助周冬雨，经纪人不悦地回击：“窦骁不可能去帮忙，他自己上学是独立的人，你们（媒体）不要往这方面引导，再说周冬雨还有别的师哥师姐。”

张曦